

Správy zo Základnej školy Tlmače, Materskej školy Nová ulica, Materskej školy Lúčik a ZUŠ Tlmače:

ZŠ TLMAČE

Momentálne riešime stav budovy ŠKD, kde je potrebné sfunkčnit' niektoré toalety, výmenu podlahovej krytiny v jedálni ako aj zdravotný náter v kuchyni a školskej jedálni. To si vyžaduje väčší finančný obnos od zriaďovateľa, nakoľko sú to originálne kompetencie. Zriaďovateľ je o všetkom informovaný.

V budove ZŠ sa pravidelne investuje do materiálneho a technického vybavenia školy. V rámci bezpečnosti boli namontované ku vchodom kamery, každá trieda má už projektor s notebookom a biele tabule sa v týchto dňoch montujú tiež do každej triedy. Prírodovedná učebňa bola doplnená o mobiliár, v učebni IKT sa mení celý školský nábytok. Urobila sa výmena hlavného uzáveru vody, ktorý bol 20 rokov nefunkčný. Zázemie školskej kuchynky bolo dovybavené o toalety a dvere, priestory boli obložené a vymaľované. Dokončujeme zosieťovanie kabeľážou všetkých pc a notebookov pre zvýšenie kvality internetu v budove školy.

Zapojili sme sa do projektu Meníme na zeleň, Naše mesto a Upracme si Slovensko. Učitelia so žiakmi sú úspešní v rôznych predmetových a športových súťažiach a reprezentujú tak školu, ale aj mesto Tlmače. Aktivity a úspechy pravidelne zverejňujeme na novozriadenej facebookovej stránke a obnovenom webe školy.

MŠ LÚČIK

Materská škola pokračuje v roku 2023 v bežnej prevádzke podľa ŠkVP Lúčik je môj kamarát, podľa ŠVP a metodického usmernenia Zelená otvoreným školám. Od januára do konca marca sme zaznamenali v MŠ vyššiu chorobnosť. V marci bola na kontrolu MŠ hygiena (15.3. 2023) kontrolovaný úsek bol - priestory MŠ + školská jedáleň. Kontrola priestorov MŠ bola v poriadku a v ŠJ odporučili nainštalovať do škrabky prietokový ohrievač, aby tam bola dostupná teplá voda pri čistení zeleniny. Vyriešili sme to batériou s ohrevom vody.

Aktuálne problémy MŠ:

- platby za elektrickú energiu - v rozpočte na rok 2023 suma 340€/mesačne no po zvýšení od januára 2023 máme priemerné mesačné platby od 630€ - 800€ - žiadosť o prefinancovanie nákladov na elektrickú energiu sa podať nemohli, nakoľko sa považujeme za „zraniteľného" odberateľa a za kWh platíme 0,195€ pričom o financie mohol požiadať len odberateľ, ktorý platí za kWh sumu 0,199€

Kanalizácia v hornej budove v časti materského centra a triedou pod materským centrom. Kanalizácia je v pôvodnom stave (kameninové potrubia) ktoré sú neustále upchávané prerastajúcimi koreňmi stromov. Materská škola dávala potrubie raz za rok frézovať firme Kanál servis. Momentálne je už aj frézovanie nepostačujúce. Obsah kanalizácie sa vracia naspäť a na záchode v triede č. 4 vychádza von. Je otázkou času, kedy sa upchá aj vetva detských záchodov a tým pádom bude táto časť pavilónu mimo prevádzky. Zatiaľ sme odstavili Materské centrum a učiteľský záchod v hornom pavilóne. Situáciu riešime s p. Husárom, no bude potrebná výmena časti kameninových rúr za plastové a financovanie tejto opravy.

Do budúcnosti potreba opravy terás - rozpadajúce sa terasové múry v ktorých je zakotvené zábradlie.

MŠ NOVÁ ULICA

Materská škola pokračuje v roku 2023 v bežnej prevádzke podľa ŠkVP . V MŠ mali hygienu, ktorá vytkla niektoré nedostatky: priehradky medzi detskými WC, podlahu v hracej (dennej) časti. Realizovať tieto opravy sa budú cez prázdniny. Potrebujú samozrejme aj vymalovať priestor. V rámci priehradok medzi WC by bolo dobré aj obklad v kúpeľni, aby to bolo všetko v poriadku a bez závad. V exteriéri chýba dopadová plocha, ktorá je kúpená treba ju položiť na dané miesto.

ZUŠ TLMAČE

Základná umelecká škola v Tlmačoch prešla kompletnou rekonštrukciou. Výmena okien, zateplenie budovy, úprava fasády, zateplenie strechy, výmena elektroinštalácie, obloženie chodby, koncertnej sály sadrokartónom, maľovka, žalúzie.

Okrem vymenovaných úprav sa zo **školného** uhradilo:

Dodanie a nalepenie PVC - 851,- + 1470,-+1 092,- = 3 413,- €

Archivačné služby - registratúra - 959,52 €

Rámy na tablá - 81,95 €

Tlač plagátov na fotopapier - 44,23 €

Knihy "Levice a okolie" - 660,- €

Sádkartónové práce (Šárnik)- 567,- € úprava husľovej triedy

Uhrin - ladenie pianín - 190,- + 150,- + 300= 640,- €

Zapožičanie čističa podláh - 232,44 €

Oprava schodiska (Šaliga) - 788,48 €

Blana na bicie + reproduktor - 660,90 €

Priečna flauta - 624,98 €

Kontrabas - 930,- €

Trička + tlačiareň. služby - 297,- €

Akordeón DELICIA JUNIOR 60 - 1 339,- €

Materiál pre VO - 340,12 €

cimbalové paličky 130,- €

Rámy na tablá - 99,92 €

Materiál pre VO - 400,25 €

Sláčik na kontrabas - 179,- €

Montáž protihmyzových sietí - 514,89 €

Do novej koncertnej sály je potrebné dokúpiť stoličky – 70 kusov. Súčasnú sú už opotrebované, poškodené, majú 30 rokov. Od Mesta Tlmače je prisľúbená je kúpa koncertného krídla, pretože používané má 70 rokov.

Mgr. Renáta Godová